

Ermächtigung zum Einzug von Forderungen (SEPA-Lastschrift)

Club für Exotische Rassehunde e.V. - Geschäftsstelle -Postfach 1128 D-27244 Kirchdorf

Nur im Original per Post zurücksenden, nicht per Fax oder E-Mail senden!

Erteilung einer Einzugsermächtigung und eines SEPA Lastschriftmandats

Name des Zahlungsempfänger: Anschrift des Zahlungsempfängers (Geschäftsstelle)

Straße und Hausnummer: Postleitzahl und Ort:

Mandatsreferenz:

Gläubiger-Identifikationsnummer:

Club für Exotische Rassehunde e.V.

Postfach 1128 27244 Kirchdorf DE33ZZZ00000212290

(Mitgliedsnummer)

1. Einzugsermächtigung

Ich ermächtige den Zahlungsempfänger (Club für Exotische Rassehunde e.V.) widerruflich, die von mir zu entrichtenden Zahlungen bei Fälligkeit durch Lastschrift von meinem Konto einzuziehen.

2. SEPA-Lastschriftmandat:

Ich ermächtige den Zahlungsempfänger (Club für Exotische Rassehunde e.V.), Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Zahlungsempfänger (Club für Exotische Rassehunde e.V.) auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Zahlungsart:	wiederkehrende Zahlungen (Beitrag, Abo)	⊠ einmalige Zahlungen
Name des Zahlungspflichtigen:		
Anschrift des Zahlungspflichtigen Straße und Hausnummer:		
Postleitzahl und Ort:		
Name des Kontoinhabers:		
(wenn nicht Zahlungspflichtiger)		
IBAN (max. 22 Stellen):		
BIC (8 oder 11 Stellen):		
Ort	Dat	um

Unterschrift des Zahlungspflichtigen (Kontoinhaber)

Vor dem ersten Einzug einer SEPA-Basis-Lastschrift wird mich der Zahlungsempfänger (Club für Exotische Rassehunde e.V.) über den Einzug in dieser Verfahrensart unterrichten.

Geschäftsstelle: Club für Exotische Rassehunde e.V. Postfach 1128 Deutschland

Allein vertretungsberechtigt: 1. Vorsitzender: Denis Gautheret 2 Vorsitzende Nicole Stangenberg-Frehse

Registergericht, -nummer: Amtsgericht Hamburg, VR8944

Bankverbindung: Sparkasse Düren IBAN: DE03395501100053301750 SWIFT-/BIC-Code: SDUEDE33XXX